

各位

会社名 株式会社カラダノート

代表者名 代表取締役 佐藤 竜也

(コード番号:4014 東証グロース)

問合せ先 執行役員コーポレート本部長 長岡 秀周

(TEL 03-4431-3770)

株式会社ウェルディッシュ (東証スタンダード 証券コード 2901) との 戦略的パートナーシップ契約並びに事業譲渡契約締結のお知らせ

当社は、株式会社ウェルディッシュ(東京都港区、代表取締役社長:小松周平)と戦略的パートナーシップ契約(以下「本契約」)締結し、その取り組みの一環として当社が運営する宅配水事業(カラダノートウォーター事業)を同社に譲渡することについて本日開催の取締役会において決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 戦略的パートナーシップ契約の意義と内容

当社は「家族の健康を支え 笑顔をふやす」というビジョンのもと、妊娠・出産・子育てから定年 に至るまでライフイベントに寄り添った事業を展開し、生活者の QOL (生活の質) の向上を支援しています。

株式会社ウェルディッシュ(以下「ウェルディッシュ」)は50年以上に渡り提供しているフジミネラル麦茶・サプリメントなどウェルネス食品の販売・医療福祉事業を展開しています。

この度両社は、食・ヘルスケアを起点に両社のアセットを融合した新たな価値創出を目的として本契約を締結し、以下のような取り組みを進めてまいります。

- 当社宅配水事業の譲渡
 - ✓ 宅配水事業のさらなる成長に期待できることから本契約の取り組みの一環として当 社の宅配水事業をウェルディッシュに譲渡 詳細は[2.宅配水事業の譲渡について]をご確認ください。
- 食領域
 - ✓ 当社のライフイベントデータ・マーケティングの知見と、ウェルディッシュの健康 食品開発力を活かした健康維持・増進にまつわるウェルネス食品の共同開発
 - ✓ コールセンターを活用した顧客体験価値の向上支援
- 医療福祉領域
 - ✓ 医療・福祉業界向けでの人材採用支援など、女性活躍の支援
 - ✓ 当社のデジタルヘルスの知見を活かした医療福祉に関する新サービスの検討

2. 宅配水事業の譲渡について

当社は、テレマーケティングを活用し子育て家庭のニーズが高い生活商材(ウォーターサーバー、金融・住宅等)を提案してまいりました。特に宅配水事業においては、お客様のニーズにお応えするため OEM 商品の開発・展開を進め、一定の成長を実現してまいりました。一方で、事業領域の拡大に

伴い、コールセンター運営、取次店との関係強化、顧客管理、債権回収等、多岐にわたる管理体制の整備が必要となり、経営資源の最適な配分と効率的な事業運営体制の構築が課題となっておりました。

また、中期経営計画にてお示ししたとおり、さらなる企業価値の向上を目的として、高い成長率が 見込める金融領域に経営資源を集中し、現在は生命保険業界においてアライアンス強化を推進してお ります。こうした中、宅配水事業の持続的な成長に向けて、譲渡も含めた最適な協業先を模索してま いりました。このたび、飲料・健康食品・化粧品等の開発・販売で豊富な実績を持ち、特に法人顧客 基盤を有するウェルディッシュとの協議が整い、同社への事業譲渡を決定いたしました。

ウェルディッシュは 50 年以上に渡り健康関連商品の開発・販売実績を有しており、同社の強みである商品開発力と、医療機関・福祉施設等の法人顧客基盤を活用することで、新たな販路開拓や商品展開が期待できます。加えて、同社の健康食品や化粧品等との組み合わせによる付加価値の向上など、新たな成長機会の創出も見込まれます。

当社といたしましては、本譲渡により経営資源を金融領域等の高成長が見込める分野に集中投下することで、より効率的な経営体制の構築と更なる企業価値の向上を目指してまいります。

事業譲渡の概要

(1) 対象事業の内容

宅配水事業

- ・個人向け宅配水サービス「カラダノートウォーター」の提供
- ・法人企業向け宅配水サービス「カラダノートウォーターサステナブルプラン」の提供

(2) 宅配水事業の経営成績

	宅配水事業	2024年7月期実績	比率
売上高 (百万円)	626	2, 193	29%
売上総利益(百万円)	273	1, 482	18%

(3) 宅配水事業の資産、負債の項目及び金額

現時点では確定しておりません。確定次第速やかに公表いたします。

(4) 譲渡価格及び決済方法

160 百万円(消費税抜き)※

現金での決済を予定しております。

※ 本譲渡価格は、当事業の収益状況および当社の経営資源の最適配分による効果等を総合的に勘案 し、両社協議の上で決定したものです。なお、本件による当社の営業利益への影響は軽微であ り、経営資源を高成長領域に集中投下することで、より効率的な経営体制の実現が可能となりま す。

3. 相手先の概要

(1) 名称	株式会社ウェルディッシュ	
(2) 所在地	東京都港区白金台5丁目18番9号 VORT白金台4階	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 小松 周平	
(4) 事業内容	麦茶等嗜好飲料および業務用乾燥具材類	
	その他食品の開発・製造・輸入・販売	
(5) 資本金	989, 102 千円(2024 年 3 月 31 日現在)	
(6) 設立年月日	1957年10月10日	
(7)発行済株数	15, 295, 000 株 (2024 年 3 月 31 日時点)	
(8)決算期	3月31日	
(9) 大株主及び持株比率	アクティブマーケット1号投資事業有限責任組合	13.6%
	SK Fund 投資事業有限責任組合 11.4%	
	辛 澤	11.4%
	CITIBANK HONG KONG PBG CLIENTS H.K.	9.4%
	INTERACTIVE BROKERS LLC	8.0%
	間野 賢治	5. 7%
	MONEX BOOM SECURITIES (H.K.) LIMITED-CLIENTS' ACCOUNT	4.1%

	石垣 裕義			4.0%	
	レアルプラス有限会社			3.4%	
	株式会社石垣共栄会			1.9%	
(10) 当事会社間の関係	資本関係		該当事項な	l	
	人的関係		該当事項な	l	
	取引関係 該当		該当事項な	l	
	関連当事者への該当状況		該当事項なし		
(11) 当該会社の直近3年間の経営成績及び財務状態(連結)単位:百万円					
決算期	2022年3月期	20	23年3月期	2024年3月期	
純資産額	252	133		△73	
総資産額	1, 012	890		880	
1株当たりの純資産額(円)	17.70	9. 14		△5. 01	
売上高	2, 412	2, 975		2, 015	
営業損失 (△)	△106	△133 △		△121	
経常損失(△)	△118	△145		△169	
当期純損失 (△)	△158	△115		△351	
1株当たりの配当金(円)	0	0 0			

4. 日程

事業譲渡の日程

(1) 取締役会決議日	2025年2年19日
(2) 事業譲渡契約締結日	2025年2年19日
(3) 事業譲渡完了日	2025年3年31日 (予定)

5. 今後の見通し

当社は、上記事業譲渡に伴い、2025年7月期第3四半期決算において特別利益を計上する見込みですが、金額については現在精査中であり、確定次第速やかに開示いたします。

なお、本件による 2025 年 7 月期の業績への影響につきましては、売上高は減少する一方、事業ポートフォリオの最適化により、全社の利益率の改善に寄与する見込みです。中長期的には、経営資源を高成長が見込める金融領域等に集中投下することで、より機動的な事業展開と持続的な収益性の向上が可能になると考えております。業績予想の修正及び金融関連における提携強化を基軸とした成長戦略につきましては、2025 年 7 月期第 2 四半期決算を目処にお知らせする予定です。

以上